

Krajowa Informacja Skarbowa

0110-KLL2.260.29.2019.3

UNP-834690

ZKP-9/2019

Wykonawcy wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w związku z postępowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Dostawa i montaż mebli biurowych dla Krajowej Informacji Skarbowej”, znak sprawy ZKP-9/2019 informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania od potencjalnego wykonawcy. Pytania wraz z odpowiedziami Zamawiający prześle do potencjalnego wykonawcy oraz opublikuje na swojej stronie internetowej.

Zamawiający pozostawił oryginalną pisownię pytań (łącznie z ewentualnymi błędami ortograficznymi, interpunkcyjnymi, gramatycznymi i stylistycznymi).

Pytanie 1:

„Zamawiający sporządzając opis przedmiotu zamówienia posłużył się szczegółowymi opisami mebli jednego z polskich producentów.

Ponadto Zamawiający wymaga, aby producent mebli posiadał certyfikat ISO 9001 wydany przez niezależną akredytowaną jednostkę posiadającą akredytację PCA, a meble posiadały certyfikat zgodności z normami również objęty akredytacją PCA.

Zwarzywszy na powyższe, tylko producent opisanych mebli może złożyć ofertę, gdyż tylko on posiada stosowne certyfikaty na swoje meble.

Informujemy Zamawiającego, iż akredytacja PCA jest dobrowolna i nie jest wymagana przez ustawę Pzp. Wielu czołowych polskich producentów którzy posiadają certyfikaty bez akredytacji PCA może zaoferować meble w niniejszym postępowaniu.

W celu zapewnienia dostępności do uczestnictwa w postępowaniu publicznym innych podmiotów niż producent opisanych mebli zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie certyfikatu ISO 9001 oraz certyfikatów zgodności z normami dla mebli wystawionych przez niezależne jednostki certyfikujące bez akredytacji PCA.”.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z zapisami SOPZ nie wymaga posiadania certyfikatów (tym bardziej od jednostki posiadającej akredytację PCA) dla mebli twardej.

Zamawiający stawia wymóg posiadania atestów/certyfikatów tylko dla krzesła ale w tym zakresie nie wskazuje wymogu akredytacji jednostki badawczej przez PCA.

„Krzesło musi posiadać atesty zgodności z normami: PN- EN 1335-1:2004 , PN-EN 1335-2:2009, PN-EN 1728:2012 w zakresie wymiarów , wymagań wytrzymałościowych oraz

bezpiecznych rozwiązań konstrukcyjnych. Pozytywną opinię właściwości ergonomiczno-fizjologicznych zgodnie z PN-EN 1335-1 Meble biurowe. Krzesło biurowe do pracy – zgodność z rozporządzeniem MPiPS z 1 grudnia 1998 roku (Dz. U. Nr 148, poz. 973). Wszystkie dokumenty winny być wystawione przez niezależne jednostki badawcze posiadające uprawnienia do certyfikowania mebli.”.

Zamawiający wymaga posiadania przez producenta danego mebla certyfikatu ISO 9001 (i ISO 14001) wydanego przez jednostkę posiadającą akredytację (PCA na terenie Polski lub jej odpowiednik w kraju zrzeszonym w Unii Europejskiej) ponieważ potwierdza to, że wdrożenie i certyfikacja została przeprowadzona obiektywnie i rzetelnie, a jednostka certyfikująca została zweryfikowana przez instytucję nadrzędną.

Zmawiający nie zmienia zapisów w powyższym zakresie.

Pytanie 2:

„Zamawiający wymaga aby proponowane meble wykonane były przy wykorzystaniu technologii laserowej – krawędzie zabezpieczone doklejką z tworzywa sztucznego wtopioną w strukturę płyty bez użycia kleju.

Na potwierdzenie powyższej technologii Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą próbek płyt melaminowanych o wymiarach min. 20 x 20 cm z wykończonymi maksymalnie 3 krawędziami w technologii laserowej.

Obrzeże wykorzystywane w technologii laserowej do opisanych dekorów płyt jest dostępne na zamówienie i okres oczekiwania na realizację zamówienia wynosi min 2 tygodnie.

Opisane w postępowaniu meble oraz wymagana kolorystyka należą do jednego z producentów mebli i tylko ten producent ma próbki we wskazanej kolorystyce od ręki.

W związku z powyższym wnioskujemy o dopuszczenie celem potwierdzenia użycia technologii laserowej, złożenie próbki w dowolnej kolorystyce z krawędziami oklejonymi technologią laserową, a wymagana kolorystyka płyt zostanie potwierdzona na podstawie próbnika kolorystycznego producenta płyt.”

Odpowiedź:

Zamawiający podał kolor płyty jako referencyjny ponieważ użytkuje już meble w takiej kolorystyce, a dostarczone w niniejszym postępowaniu meble będą ich uzupełnieniem. Zgodnie z zapisami SOPZ dopuszcza kolory zbliżone do określonego, wymagając jedynie aby Wykonawca do oferty załączył 5 proponowanych próbek wykonanych w wymaganej technologii. Próbki mają na celu zarówno weryfikację zastosowanej technologii łączenia obrzeża z płytą jak i równoważności proponowanej przez Wykonawcę kolorystyki. Dlatego też Zamawiający podtrzymuje zapisy SOPZ w powyższym zakresie.

Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców. Powyższe odpowiedzi zostały przesłane do potencjalnego Wykonawcy, który zadał powyższe pytanie oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: www.kis.gov.pl w zakładce Ogłoszenia/Zamówienia publiczne/Zamówienia publiczne powyżej 30 tys. EUR.

Na oryginale podpisał
Przewodniczący Komisji Przetargowej
w Krajowej Informacji Skarbowej
Mariusz Kipka-Pawłowski